

温暖1548号

●温暖诉求

从3岁开始,王可馨就一直在与病魔作斗争。肾上腺神经母细胞瘤获得临床治愈后,急性髓系白血病又接踵而来,五年过去了,这个8岁的女孩只有120cm高、26斤重。常人难以想象,瘦小的身体如何与恶瘤、白血病鏖战至今,她的坚强,让身边的病友、亲友动容。对于可馨的父母而言,除了要时刻警惕女儿病情的瞬息万变,还要想尽一切办法筹措治疗费,因为很多时候,有钱,才能维系女儿的生命。

患恶性肿瘤后再染白血病,中山女孩与重疾鏖战5年历尽苦痛

# 可馨加油! 我们怎么舍得放弃你

“我知道社会资源有限,本来不想打求助电话,想把机会留给更需要的人……”接通新快报公益记者的电话,陈丽娜无助地说,如果女儿可馨在骨髓移植后能稳定恢复,自己不会来“抢占”公众捐款。“孩子的细胞涨不上去,后续很麻烦……需要很多钱……”她嗫嚅良久,哽噎难言。

长期的压力,有时令陈丽娜心生恍惚,她希望眼前困境只是一场噩梦,梦醒,可馨还是那个爱笑爱跳的3岁小丫,围着刚出生不久的弟弟拍手转圈,姐弟俩身后,站着笑容灿烂的自己。

## 爱笑小丫忽患恶性肿瘤 “高危中的高危”

时间倒回到2018年8月,广东中山市的一个普通家庭里,3岁的可馨突然变得暴躁。“她总说膝盖痛,不想走路。”陈丽娜回忆说,发现女儿还伴有发烧等症状,她忙带孩子去医院检查,在中山市中医院,医生通过CT检查结果判断,可馨得了恶性肿瘤。

8月24日上午确诊,下午,惊慌的陈丽娜已抱着孩子赶到广州求医,“虽然很难接受这样的结果,但我知道,女儿出事儿了,平静的生活一去不复返了。”

在中山大学附属肿瘤医院,经过更详细的检查,医生怀疑可馨所患为神经母细胞瘤。但因肿瘤直径已达13厘米,像一个成人的拳头大小,直接手术风险太高,需要先通过化疗将肿瘤缩小。接下来的活检和骨穿检查结果,又让陈丽娜心中一沉,“发现了大范围的骨转移,



先后罹患两种可怕疾病,可馨仍在与病魔缠斗。



▲可馨筹款专用二维码。

骨髓里也有癌细胞,医生说她属于高危中的高危。”

医生为小可馨制订了八期化疗的方案,幸运的是,随化疗药物的抵达,可馨体内的肿瘤一点点缩小,直到符合手术切除条件的4厘米。

2019年1月,八期化疗结束,陈丽娜带着女儿前往浙江省儿童医院准备做肿瘤切除手术。“手术难度很大,因为

肿瘤长在肾上腺上,和右肾粘连,如果要保住肾脏,对医生的水平要求很高,但我们还是想试一试。”陈丽娜说,当天有三台神经母细胞瘤的手术,小可馨进去得最早,出来得最晚,手术进行了9个多小时,陈丽娜夫妇一直在外焦急等待,等到医生告诉他们“手术很成功,你们放心!”的那一刻,陈丽娜一个趔趄,差点脱力坐在地上。

## 病情稳定生活回归正轨

为了尽可能防止病情复发,小可馨术后还需要继续做化疗巩固“战果”。陈丽娜告诉记者,截止到2019年5月29日,可馨一共做了9次化疗、15次放疗和一次大手术,“孩子还那么小,经历这么多,愈发地瘦弱不堪。”她说,每次看着蜷缩在病床上的“小不点”,她都忍不住抹眼泪。

幸运的是,完成最后一次放疗后,检查报告显示可馨的情况已经完全缓解,符合临床治愈的标准,可以出院进行维持治疗,但每个月仍要回医院检查、开

药,每三个月还要做一次大检查。

“在所有的检查里,孩子最恐惧的就是骨髓穿刺,也不记得做了多少次,但每一次她都很崩溃。”陈丽娜说,有的医院允许家长陪同,孩子还能获得一些心理安慰,有的医院不可以,他们只能在门外听着孩子哭,心中如百蚁噬咬。这样的复查一直持续到2020年底,随着检查结果的稳定,一家人的生活逐渐回归正轨,陈丽娜还买来女儿喜欢的小书包,送她进入小学读书。

以为噩梦终结的陈丽娜满心欢喜,她重新找了一份工作,希望用自己的努力夺回失去的时间。

谁也不会想到,被恶瘤折磨了两年多的可馨,此时又被更可怕的疾病盯上,更可怕的变故,已悄然而至。

## 再患重疾花费难以为继

开学没有几个月,可馨又遭遇高烧且反反复复无法退热,在当地镇医院检查发现问题后,陈丽娜夫妇马上带可馨赶赴中山大学附属肿瘤医院。陈丽娜说,夫妻俩在路上已经做好思想准备,“我们打算接受孩子神经母细胞瘤复发的,但一项一项检查结果出来,可馨不是神经母细胞瘤的复发,而是更糟糕的状况——继发急性髓系白血病。”

2021年12月29日,可馨来到南方医院准备进行急性髓系白血病的治疗。因为在神经母细胞瘤的治疗过程中,无论是化疗还是手术,对可馨的身体都是一次次巨大的挑战,她已经非常虚弱,再继续大化疗,其中的艰难可想而知。“2022年1月开始化疗,两个疗程下来,孩子状况频出,感染、发烧,抗生素就没断过。”陈丽娜说,熬到第二疗程结束,可馨用妈妈捐出的骨髓完成了移植手术,在仓内休养到2022年6月20日才转出。

移植后的化疗目前已进行到第五期,陈丽娜心惊胆战地守护着女儿,生怕她再遭不测。“医生说有个基因不太好,有上涨的趋势,控制不住会很麻烦。”她低声说,女儿生病的这几年,治疗费超过百万,除去医保报销部分,自费部分超过四十万元。

陈丽娜的丈夫在制衣厂打工,一家人的生活全靠他的收入维持,可馨生病后,他经常请假陪护,收入锐减,保有一家四口的基本生活也成问题。“孩子的医疗费全靠亲友借款和网上众筹,但支撑到现在,也是山穷水尽。”陈丽娜难过地说,可馨还要继续化疗、吃靶向药和做各种检查,每个月保守估计也要万元左右。

## 房产确权公示

因鱼珠旧城改造项目需要征收有关历史房屋,现将以下历史房屋确权审查结果予以公示,自见报之次日起公示15天。公示期内任何人对房产确权结果有异议,可向我司申请对有关房屋的确权结果进行复核。公示期满无异议或异议不成立,则公示内容将作为补偿依据。

序号	房屋地址	权利人	用途	建设年代
1	黄埔区鱼珠直街12号后座	广州市黄埔区黄埔粮食管理所	商业	1967年1月1日前

1. 异议须以书面形式提出,使用真实姓名并提供联系方式,否则视为无效异议,不予受理;  
2. 异议人需提供产权证明或其他相关证明资料。

联系人:李女士  
电话:020-82490290

地址:广州市黄埔大道东鱼珠新街54号科学城集团展厅

广州科城鱼珠投资有限公司  
2023年3月17日

## 公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:中国农业银行广州远洋宾馆支行



广东公益恤孤助学促进会公众号

注:捐款时请注明“新快报温暖×号×××(受助者姓名)”,如“新快报温暖1548号可馨”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。